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PROCES-VERBAL
încheiat astăzi, 09.03.2013, cu ocazia Adunării Generale de Alegeri a Federaţiei Române de Scrabble, care se desfăşoară în Bucureşti, Hotel Sport, sala etaj 1.

La Adunare participă ca invitat dl. Florin Tudor, fără drept de vot.



Din partea MTS participă dl. Adrian Ştefănescu, responsabil cu activitatea Federaţiei Române de Scrabble.



Dl. Dan Laurenţiu Sandu rosteşte cuvântul de deschidere, apoi dl. Cătălin Caba prezintă delegaţiile participanţilor la AG, care sunt validate.



Cvorumul de 16 reprezentanţi ai membrilor afiliaţi ai F. R. Scrabble este statutar, reprezentând mai mult de două treimi din membrii afiliaţi ai Federaţiei.



Dl. Dan Laurenţiu Sandu – preşedintele F. R. Scrabble prezintă ordinea de zi a Adunării Generale. AG aprobă cu 16 voturi ordinea de zi a AG. 



Pentru redactarea PV al AG a fost votat în unanimitate dl. Cătălin Eugen Caba, care va fi supervizat de dl. secretar general Eugen Suran.



Dl. Dan Laurenţiu Sandu prezintă o informare privind AG a COSR din februarie 2013.



Dl. Ştefan Pall expune motivele privind introducerea pe ordinea de zi a confirmării sau a unei noi desemnări pentru funcţia de secretar general.



Dl. Adrian Ştefănescu explică modalitatea în care modificările la Statutul F. R. Scrabble pot intra în vigoare, conform Legii Sportului nr.69/2000 şi a normelor de aplicare cuprinse în HG 884.



Raportul de activitate al BF pe anul 2012 a fost aprobat cu 11 voturi pentru,  4 abţineri,  1 vot împotrivă.



Execuţia bugetară pentru anul 2012 a fost aprobată  cu 13 voturi pentru şi 3 abţineri.



Raportul cenzorului pentru activitatea financiar-contabilă depusă în anul 2012 a fost aprobat cu  15 voturi pentru şi o abţinere.



Dl. Dan Laurenţiu Sandu prezintă situaţia financiară a F. R. Scrabble la data AG.



Dl. Cătălin Caba prezintă activitatea Comisiei de arbitri.



D-na Claudia Mihai prezintă activitatea Comisiilor de scrabble francofon şi scrabble scolar şi subliniază faptul ca activitatea de promovare necesită materiale de prezentare a jocului de scrabble.



Se propun d-nii Florin Tudor şi Eugen Suran pentru a face parte din Comisia de validare a membrilor cu drept de vot şi de numărare a voturilor. Adunarea aprobă în unanimitate.



Candidaţii la funcţiile de Preşedinte şi Vicepreşedinte îşi susţin candidaturile, prezentând date din CV şi obiectivele vizate în cazul în care vor fi aleşi. Îşi prezinta candidaturile d-nii Cristian Soare şi Dan Laurenţiu Sandu pentru funcţia de Preşedinte, respectiv d-nii Ionel Aioanei şi Cătălin Caba pentru funcţia de Vicepreşedinte al F. R. Scrabble. 



Se votează alegerea Preşedintelui F. R. Scrabble. Pe buletinele de vot sunt înscrise două nume: Dan Laurenţiu Sandu şi Cristian Soare. În urma centralizării voturilor Comisia de numărare şi validare a voturilor comunică rezultatele.



Pentru Dl. Dan Laurenţiu Sandu au votat 7  membri.



Pentru Dl. Cristian Soare au votat  9 membri.



Dl.  Cristian Soare este ales Preşedinte al F. R. Scrabble.



Se votează alegerea Vicepreşedintelui F. R. Scrabble. Pe buletinele de vot sunt înscrise trei nume: Dan Laurenţiu Sandu, Ionel Aioanei şi Cătălin-Eugen Caba. În urma centralizării voturilor, Comisia de numărare şi validare a voturilor comunică rezultatele.



Pentru Dl.  Dan Laurenţiu Sandu au votat  5 membri.



Pentru Dl. Ionel Aioanei a votat 1 membru.



Pentru Dl. Cătălin-Eugen Caba au votat  10 membri.



Dl. Cătălin Eugen Caba este ales Vicepreşedinte al F. R. Scrabble.



Urmare a interpretării diferite a prevederilor de la art. 13.7, punctul d, din Statutul F. R. Scrabble, s-a supus votului AG posibilitatea menţinerii candidaturii d-lui Septimiu Crivei. Sunt 8 voturi pentru, 4 voturi împotriva şi 4 abţineri.



Candidaturile pentru BF sunt: Ştefan Pall, Septimiu Crivei, Ionel Aioanei, Dan Laurenţiu Sandu. 



Pentru Dl.  Ştefan Pall au votat  11 membri



Pentru Dl. Ionel Aioanei au votat  15 membri.



Pentru Dl. Septimiu Crivei au votat  14 membri.



Pentru Dl.  Dan Laurenţiu Sandu au votat  14 membri.



D-nii Ştefan Pall, Ionel Aioanei, Septimiu Crivei şi Dan Laurenţiu Sandu  sunt aleşi membri în Biroul Federal al F. R. Scrabble.



Din Biroul Federal face parte şi Dl. Eugen Suran, Secretar general al F. R. Scrabble, ca membru de drept, conform Statutului F. R. Scrabble.



Se propun pentru Comisia de Apel d-nii Alexandru Lăcătîş, Alexandru Gheorghiu şi Laurian Ieremeiov, care şi-au dat acordul pentru a face parte din Comisie. Adunarea votează în unanimitate componenţa comisiei.



Se propune pentru funcţia de cenzor d-na Gabriela Bulei.



Adunarea votează în unanimitate cenzorul propus.



Preşedintele nou ales, dl. Cristian Soare, mulţumeşte Adunării pentru încrederea acordată.



Se propune un nou regulament de calificare la campionatele mondiale în limba engleză. Adunarea Generală aprobă în unanimitate.



Se propune modificarea regulamentului probei de libere din cadrul CNIS în sensul eliminării restricţiilor de împerechere pentru jucătorii de la acelaşi club. Adunarea aprobă ca la proba de libere din cadrul CNIS perechile să fie alcătuite fără restricţii de club, cu 6 voturi pentru, 3 voturi împotrivă şi 5 abţineri.



D-na Claudia Mihai prezintă situaţia jocului şcolar şi propune, din partea Comisiei de scrabble şcolar, implicarea şcolilor în cadrul programelor “Şcoala altfel” pentru promovarea jocului de scrabble. Solicită fonduri pentru promovarea jocului de scrable în şcoală prin tipărirea de pliante pentru inspectorate şi unităţi de învăţământ. 



D-na Claudia Mihai prezintă, din partea Comisiei de scrabble francofon, demersurile întreprinse pentru organizarea în data de 23 martie 2013, în cadrul Zilei Internaţionale a Francofoniei, a unei zile a porţilor deschise la F. R. Scrabble, dedicată tuturor celor ce doresc să descopere frumuseţea limbii franceze prin intermediul jocului de scrabble. Manifestarea a fost înscrisă pe situl mondial al OIF dedicat acestui eveniment, pe situl profesorilor de franceză din România şi pe cel al F. R. Scrabble. Pentru reuşita manifestării este necesară tipărirea unor materiale de promovare a jocului şi implicarea federaţiei în rezolvarea unor chestiuni organizatorice (asigurarea sălii, cheltuieli modice de protocol, participare la manifestare).
