Federaţia Română de Scrabble 

Comisia de Scrabble Anglofon

REGULAMENTUL TURNEULUI DE CALIFICARE LA 

CAMPIONATELE MONDIALE DE SCRABBLE IN LIMBA ENGLEZA - 2013
Turneul de calificare la Campionatul Mondial de Scrabble în limba engleza 2013 este open şi la el poate participa orice jucător având cetăţenie română, indiferent dacă este legitimat sau nu.

Turneul de calificare se desfăşoară sub forma unui singur concurs, pe durata a trei zile şi nu contează ca etapă în clasamentul CNSA.
Faţă de turneele de calificare anterioare se constată o creştere a interesului şi a valorii jucătorilor autohtoni pentru competiţiile în limba engleză, ca urmare se impune o modificare a formatului turneului de calificare pentru a permite participarea tuturor jucătorilor cu şanse reale la calificarea la CM.
Turneul de calificare va fi structurat în două părţi: un turneu open de 18 runde şi o finală care se dispută între primii doi jucători clasaţi la turneul open, finală care va fi câştigată de jucătorul care acumulează primul 5 victorii.  Turneul de calificare se va desfăşura pe durata a trei zile de concurs. 
TURNEUL OPEN: va începe vineri dimineaţa şi va consta în 18 runde, respectiv două zile a câte 9 runde fiecare. Turneul open se dispută până în momentul în care primele două poziţii sunt matematic determinate sau până la epuizarea partidelor. Jucătorii trag la sorţi poziţia în schema de împerechere. Dacă un jucător se distanţează în clasament, fără a mai putea fi ajuns, acesta va fi împerecheat obligatoriu cu ultimul clasat dacă numărul jucătorilor este par sau va fi liber până la sfârşitul turneului open dacă numărul jucătorilor este impar. Dacă, în urma împerecherii jucătorului care este virtual câştigător cu jucătorul cel mai slab clasat, se constată că acesta din urmă nu mai are nicio şansă de a ajunge în finala turneului, atunci ambii jucători primesc liber până la sfârşitul turneului open. Se utilizează programul tsh pentru determinarea automată a ordinii meciurilor şi desemnarea automată a jucătorilor care încep partidele.
În funcţie de numărul jucătorilor participanţi, turneul open se desfăşoară astfel:

Dacă numărul jucătorilor înscrişi este de 3 sau 4, se dispută un turneu în format Round-Robin (RR) sextuplu (18 runde), conform schemei de împerechere prezentată la articolul 9.3 din Regulamentul de competiţie al partidei de scrabble liber. Fiecare jucător va fi primul la depunere în trei din cele şase partide pe care le dispută cu fiecare din adversarii săi. Ciclurile de runde RR alternează dreptul de a fi primul la depunere.
Dacă numărul jucătorilor înscrişi este de 5 sau 6, se dispută rundele 1-15 în format Round-Robin (RR) triplu, conform schemei de împerechere prezentate la articolul 9.3 din Regulamentul de competiţie al partidei de scrabble liber. Rundele 16-18 se desfăşoară în format king-of-the-hill (KOTH), cu repetiţii multiple şi aplicarea regulii Gibson, conform descrierilor prezentate în anexa 3, articolul 1 şi articolul 7 din Regulamentul de competiţie al partidei de scrabble liber. La sfârşitul rundelor RR şi după fiecare nouă rundă se generează un clasament intermediar care va fi folosit pentru stabilirea perechilor rundei următoare, iar în cazul rezultatelor ultimei runde, pentru stabilirea clasamentului final.
Dacă numărul jucătorilor înscrişi este cuprins între 7 şi 8, se dispută rundele 1-14 în format RR dublu, conform schemei de împerechere prezentate la articolul 9.3 din Regulamentul de competiţie al partidei de scrabble liber. Rundele 15-18 se desfăşoară în format king-of-the-hill (KOTH), cu repetiţii multiple şi aplicarea regulii Gibson, conform descrierilor prezentate în anexa 3, articolul 1 şi articolul 7 din Regulamentul de competiţie al partidei de scrabble liber. La sfârşitul rundelor RR şi după fiecare nouă rundă se generează un clasament intermediar care va fi folosit pentru stabilirea perechilor rundei următoare, iar în cazul rezultatelor ultimei runde, pentru stabilirea clasamentului final.
Dacă numărul jucătorilor înscrişi este cuprins între 9 şi 16, se dispută primele runde în format RR simplu, conform schemei de împerechere prezentată la articolul 9.3 din Regulamentul de competiţie al partidei de scrabble liber. În continuare se vor disputa runde în sistem elveţian modificat până la runda a 15-a inclusiv, cu o singură repetiţie, conform anexa 3, articolul 2 din Regulamentul de competiţie al partidei de scrabble liber. Rundele 16-18 se desfăşoară în format king-of-the-hill (KOTH), cu repetiţii multiple şi aplicarea regulii Gibson, conform descrierilor prezentate în anexa 3, articolul 1 şi articolul 7 din Regulamentul de competiţie al partidei de scrabble liber. La sfârşitul rundelor RR şi după fiecare nouă rundă se generează un clasament intermediar care va fi folosit pentru stabilirea perechilor rundei următoare, iar în cazul rezultatelor ultimei runde pentru stabilirea clasamentului final.
Dacă numărul jucătorilor înscrişi este mai mare de 16, se împerechează runda 1 prin tragere la sorţi. Rundele 2-15 se vor disputa în sistem elveţian modificat, cu o repetiţie după runda a 7-a şi a doua după runda a 13-a, conform anexei 3, articolul 2 din Regulamentul de competiţie al partidei de scrabble liber. Rundele 16-18 se desfăşoară în format king-of-the-hill (KOTH), cu repetiţii multiple şi aplicarea regulii Gibson, conform descrierilor prezentate în anexa 3, articolul 1 şi articolul 7 din Regulamentul de competiţie al partidei de scrabble liber. După fiecare rundă se generează un clasament intermediar care va fi folosit pentru stabilirea perechilor rundei următoare, iar în cazul rezultatelor ultimei runde pentru stabilirea clasamentului final.
FINALA : Se joacă între primii doi clasaţi la turneul open; se califică la campionatul mondial primul jucător care acumulează 5 (cinci) victorii, învinsul având statut de primă rezervă în cazul în care câştigătorul nu poate onora participarea la CM. 

Programul de arbitraj folosit va fi în concordanţă cu dicţionarul de referinţă pentru campionatele mondiale, respectiv se va utiliza programul Zyzzyva – www.zyzzyva.net
Se va aplica Regulamentul de competiţie al partidei libere cu amendamentele stipulate în Regulamentul CNSA.

