Regulament de desfăşurare a CNSI 2009

Campionatul Naţional de Scrabble Intercluburi (CNSI) este organizat anual, într-o singură etapă. Competiţia se desfăşoară pe parcursul a două zile. 

Competiţia se va desfăşura şi titlurile se vor acorda numai dacă se înscriu în termen cel puţin 4 secţii. 
La CNSI pot participa secţiile de scrabble afiliate la F.R. Scrabble, cu cotizaţia plătită pe anul în curs. Componenţa echipelor este de 4 seniori şi un tânăr (junior sau cadet în anul desfăşurării competiţiei). Înscrierea unei secţii la sală este admisă cu cel puţin 3 seniori şi un tânăr (toti prezenţi la sală).

Probele de concurs:
· Turneul de partide libere
· Partida de Scrabble duplicat clasic
· Partida de Scrabble duplicat completiv
· Partida de compunere „Integral... parţial” 

Punctele de clasament primite de sportivi la fiecare dintre probe se acordă după o scară de punctaje corespunzătoare numărului de sportivi înscrişi oficial care au început partida respectivă. 

La toate probele, sportivii joacă individual. Turneul de partide libere se desfăşoară în sistem elveţian cu 6 tururi, dacă numărul secţiilor participante este de cel puţin 8. Dacă numărul secţiilor participante este mai mic, fiecare secţie joacă cu toate celelalte, în sistem campionat, conform unei ordini stabilite prin tragere la sorţi la începutul competiţiei.
În cazul în care numărul de secţii participante este exact 4, se vor desfăşura 6 tururi, fiecare secţie va juca de 2 ori cu celelalte, conform ordinii stabilite prin tragere la sorţi pentru tururile 1-3, în tururile 4-6 repetându-se această ordine.

Meciurile intercluburi din cadrul turneului de partide libere se desfăşoară astfel: jucătorul de la masa 1 al unei secţii cu jucătorul de la masa 1 al celeilalte secţii ş.a.m.d. În cazul în care o secţie s-a înscris sau a rămas cu mai puţini sportivi după abandonuri sau eliminări, cei rămaşi în concurs vor juca la primele mese, în ordinea menţionată la începutul competiţiei. Tânărul va fi înscris şi va juca obligatoriu la masa 5, chiar dacă masa 4 va fi liberă. 
Coeficienţii individuali şi cumulaţi ai sportivilor de la o secţie se înscriu într-o singură fişă de concurs. Clasamentul pe secţii al turneului de partide libere se face după suma coeficienţilor realizaţi de sportivii sectiei respective, conform regulamentului în vigoare. 

La fiecare probă, cu excepţia Turneului de partide libere, se face un clasament general cu toţi sportivii participanţi. Fiecărui sportiv i se atribuie puncte de clasament, după locul ocupat şi după o scară de punctaje corespunzătoare numărului de sportivi care au început proba respectivă.

La fiecare probă se face clasamentul pe secţii, după suma punctelor de clasament realizate de sportivii secţiei respective. Fiecărei secţii din acest clasament i se atribuie puncte după o scară corespunzătoare numărului de secţii. Scara minimă este 10. Acesta este clasamentul final la fiecare probă (cu excepţia turneului de partide libere).

Clasamentul general se face prin însumarea punctelor de clasament realizate de fiecare secţie la cele 4 probe de concurs. Titlurile de Secţie Campioană Naţională şi de Secţie Vicecampioană Naţională se conferă secţiilor clasate pe locurile 1, respectiv 2, în clasamentul general al CNSI. Sportivilor care au făcut parte din secţiile clasate pe locurile 1-3 în clasamentul general li se conferă diplome cu menţiunea că au făcut parte din reprezentativa secţiei clasate pe locul respectiv.
