Hotărârea Biroului Federal nr. 14 / 23.09.2006

Analizând propunerile înaintate de Comisia de competiţii,
Având în vedere avizul Comisiei de regulamente,

Biroul federal HOTĂRĂŞTE

Art. 1. Regulamentul de desfăşurare a Campionatului Naţional Individual de Scrabble – Seniori, ediţia 2006, se completează cu următorul text:
CNIS - Seniori 2006 cuprinde:
 

- 6 etape şi un Turneu final - la care se desfăşoară probele Duplicat clasic, Duplicat Completiv, Duplicat eliptic, Anticipaţie şi o Problemă de compunere (stabilită prin tragere la sorţi, conform HBF nr. 2 / 25.02.2006, pentru cele 6 etape şi “Integral … parţial” la Turneul final). La toate probele de la Turneul final se aplică Scara de punctaje corespunzătoare numărului de participanţi, punctajele fiind înmulţite cu 1,33. Rotunjirile la puncte întregi se fac în favoarea jucătorilor.
- 3 turnee de Partide libere (câte 8 tururi), ultimul dintre ele desfăşurându-se cu ocazia Turneului final. La toate cele 3 turnee se aplică Scara de punctaje corespunzătoare numărului de participanţi, punctajele fiind înmulţite cu 1,5. Rotunjirile la puncte întregi se fac în favoarea jucătorilor.
 

Clasamentul general al CNIS - Seniori 2006 este alcătuit prin cumularea punctajelor generale de la 4 etape din cele 6, aşa cum le va alege jucătorul (dacă a participat la mai mult de 4 etape) înaintea Turneului final, la care se adaugă punctajul general realizat la Turneul final şi punctajul realizat la cele 3 turnee de Partide libere.  
 

Jucătorii clasaţi mai jos de locul 40 în CNIS - Seniori 2006 retrogradează în Divizia B a CNIS - Seniori 2007. Dacă mai mulţi jucători ocupă cu acelaşi punctaj locul 40, toţi aceştia îşi păstrează locul în Divizia A 2007.
Art. 2. Campionatul Naţional Individual de Scrabble – Seniori, ediţia 2007, se desfăşoară după următorul regulament:

Campionatul Naţional Individual de Scrabble 2007 (CNIS) este organizat pe 4 categorii de vârstă:

Seniori – sportivi născuţi în intervalul 1 ianuarie 1952 – 31 decembrie 1986

          Old-Boys – sportivi născuţi înainte de 1 ianuarie 1952

          Juniori – sportivi născuţi în intervalul 1 ianuarie 1987 – 31 decembrie 1991

          Cadeţi – sportivi născuţi după 31 decembrie 1991

 

CNIS – Seniori
 
CNIS – Seniori se desfăşoară pe 2 grupe valorice:

 
-          Divizia A

-          Divizia B

 

Divizia A a CNIS – Seniori 2007
În Divizia A a CNIS – Seniori se pot înscrie sportivii clasaţi pe unul din locurile 1 – 40 în CNIS – Seniori 2006. Dacă în CNIS – Seniori 2006 s-au clasat pe locul 40 mai mulţi jucători la egalitate de puncte, toţi aceştia se pot înscrie în CNIS – Seniori 2007. 

Divizia A a CNIS - Seniori 2007 cuprinde:
 
- 6 etape şi un Turneu final - la care se desfăşoară probele: 
- Duplicat clasic;
- Duplicat completiv;
- Duplicat eliptic;
- Anticipaţie;
- O Problemă de compunere (stabilită prin tragere la sorţi la cele 6 etape şi „Integral … parţial” la Turneul final).
La toate probele de la Turneul final se aplică Scara de punctaje corespunzătoare numărului de participanţi, punctajele fiind înmulţite cu 1,33. Rotunjirile la puncte întregi se fac în favoarea jucătorilor. 
- 3 turnee de Partide libere de câte 8 tururi, ultimul desfăşurându-se cu ocazia Turneului final. La toate cele 3 turnee se aplică Scara de punctaje corespunzătoare numărului de participanţi, punctajele fiind înmulţite cu 1,5. Rotunjirile la puncte întregi se fac în favoarea jucătorilor.
          După desfăşurarea celor 6 etape şi înaintea Turneului final, jucătorii pot alege 4 din cele 6 etape pentru a fi considerate în clasamentul general şi pe probe. Dacă jucătorul nu face nicio opţiune, i se consideră din oficiu cele mai bune 4 rezultate generale de etapă.  

          Clasamentul general final al CNIS - Seniori 2007 este alcătuit prin cumularea punctajelor generale de la 4 din cele 6 etape, aşa cum le va alege jucătorul (dacă a participat la mai mult de 4 etape) înaintea Turneului final, la care se adaugă punctajul general realizat la Turneul final şi punctajele de la turneele de Partide libere.
Clasamentele generale finale pe probe (cu excepţia Liberelor) se alcătuiesc considerându-se pentru fiecare probă rezultatele de la cele 4 etape pe care le-a ales jucătorul, la care se adaugă rezultatele de la Turneul final. Clasamentul general final la proba Duplicat se face prin cumularea rezultatelor de la toate genurile de scrabble duplicat: Clasic, Completiv şi Eliptic. Clasamentul general final la proba Libere se face prin cumularea rezultatelor de la toate cele 3 turnee.
F.R. Scrabble conferă titlurile de Campion Naţional Absolut, Campion Naţional la Duplicat, Campion Naţional la Anticipaţie, Campion Naţional la Compunere şi Campion Naţional la Libere. De asemenea, se acordă titlurile de Vicecampion Naţional.

 
Clasamentele cuprind şi sportivii din categoria Old-Boys, aceştia putând obţine titlurile de mai sus.

 
Jucătorii clasaţi mai jos de locul 31 in CNIS - Seniori 2007 retrogradează in Divizia B a CNIS - Seniori 2008. Dacă mai mulţi jucători ocupă cu acelaşi punctaj locul 31, toţi aceştia îşi păstrează locul în Divizia A 2008.
 

Divizia B a CNIS – Seniori 2007
 
În Divizia B a CNIS – Seniori se pot înscrie sportivii care nu au drept de joc în Divizia A.

Divizia B a CNIS – Seniori 2007 este organizată pe 3 zone geografice. Alcătuirea zonelor va fi comunicată de Comisia de competiţii la sfârşitul anului 2006.
Sportivii se pot înscrie în oricare zonă. Înscrierea va fi fermă (nu mai poate fi schimbată) şi va fi făcută până la data de 31 ianuarie 2007. Sportivii legitimaţi după această dată au  aceeaşi libertate de înscriere, dar federaţia îşi rezervă dreptul de a stabili zona, dacă există un dezechilibru între zone.

Divizia B a CNIS – Seniori 2007 cuprinde, pentru fiecare zonă geografică:
 
- 2 etape şi un Turneu final, la care se desfăşoară probele Duplicat clasic, Turneu de Scrabble liber şi Problema de compunere „Integral… parţial”. La toate probele de la Turneul final se aplică Scara de punctaje corespunzătoare numărului de participanţi, punctajele fiind înmulţite cu 1,33. Rotunjirile la puncte întregi se fac în favoarea jucătorilor. 
Clasamentul general al fiecărei zone geografice a Diviziei B a CNIS - Seniori 2007 este alcătuit prin cumularea celui mai bun punctaj general de la una dintre etape cu punctajul general de la Turneul final.
Sportivii clasaţi pe primele 3 locuri în clasamentele generale ale fiecărei zone geografice a Diviziei B a CNIS – Seniori 2007 promovează în Divizia A a CNIS – Seniori 2008. Dacă mai mulţi sportivi dintr-o zonă se clasează pe locul 3 la egalitate de puncte în clasamentul general final, toţi aceştia promovează în  Divizia A a CNIS – Seniori 2008.
CNIS – Old-Boys
CNIS – Old-Boys se desfăşoară în 6 etape, în paralel cu etapele CNIS – Seniori, Divizia A, considerându-se, pentru sportivii care îndeplinesc criteriul de vârstă, punctele din clasamentele generale de la cele mai bune 4 etape.

Obs. Un sportiv nu poate participa la CNIS – Old-Boys dacă nu este jucător de Divizia A.

Un sportiv care îndeplineşte criteriul de vârstă nu este înscris din oficiu în competiţie. Înscrierea se face printr-o cerere scrisă adresată comisiei de arbitri la prima etapă la care sportivul participă.

Se acordă titlurile de Campion Naţional şi Vicecampion Naţional, cu condiţia ca în clasamentul general final să fie minim 5 sportivi.

  

CNIS – Juniori şi CNIS – Cadeţi 
Cele două competiţii sunt distincte, însă se desfăşoară în turnee (etape) comune. 

La fiecare probă a fiecărei etape se întocmeşte un clasament la care se atribuie puncte după o scară corespunzătoare numărului total de jucători, juniori şi cadeţi. După întocmirea clasamentului general pe etapă se extrag clasamentele la categoria Juniori şi la categoria Cadeţi.

CNIS – Juniori şi Cadeţi cuprinde:

- 3 etape şi un Turneu final, la care se desfăşoară probele Duplicat clasic, Duplicat Completiv şi Problema de compunere „Integral… parţial”. La toate probele de la Turneul final se aplică Scara de punctaje corespunzătoare numărului de participanţi, punctajele fiind înmulţite cu 1,33. Rotunjirile la puncte întregi se fac în favoarea jucătorilor. 
- 3 turnee de Partide libere de câte 6 tururi, ultimul desfăşurându-se cu ocazia Turneului final. La toate cele 3 turnee se aplică Scara de punctaje corespunzătoare numărului de participanţi, punctajele fiind înmulţite cu 1,5. Rotunjirile la puncte întregi se fac în favoarea jucătorilor.

Clasamentul general al CNIS - Juniori şi Cadeţi 2007 este alcătuit prin cumularea celor mai bune punctaje generale de la 2 etape din cele 3, la care se adaugă punctajul general realizat la Turneul final şi punctajele de la turneele de Partide libere.
Se acordă titlurile de Campion Naţional şi Vicecampion Naţional la fiecare din categoriile Juniori şi Cadeţi, cu condiţia ca la categoria de vârstă respectivă clasamentul general final să cuprindă minim 5 sportivi.

Art. 3. Începând cu ediţia 2007 a Campionatului Naţional Individual de Scrabble, ordinea la mese la toate probele va fi stabilită în funcţie de coeficientul valoric (rating) al jucătorilor, calculat după cum urmează:

Toţi sportivii care au participat la cel puţin un turneu au un rating. In urma fiecărui turneu, ratingul unui jucător va fi actualizat. Cu cât ratingul este mai mare, cu atât este nevoie de o performanţă mai bună pentru a-l menţine. Dacă jucătorul ocupă o poziţie mai bună în cadrul unui turneu decât este de aşteptat de la el (conform ratingului), ratingul acestuia va creşte. În caz contrar, va scădea. 


Volatilitatea măsoară constanţa unui jucător. O volatilitate mare înseamnă inconstanţă, şi produce modificări mai pronunţate ale ratingului – atât în sus, cât şi în jos. De asemenea, ratingul se modifică mai uşor la jucătorii care au participat la puţine turnee.

În calculul ratingului se iau aşadar în considerare următoarele variabile: ratingul anterior al jucătorului, volatilitatea acestuia, numărul de turnee cumulate şi, bineînţeles, noua performanţă. În evaluarea noii performanţe se ia în calcul nivelul concursului, determinat de numărul şi ratingurile jucătorilor. Turneele mai recente au o pondere mai mare decât cele vechi. 

Pentru detalii matematice, se poate consulta pagina : http://www.topcoder.com/tc?module=Static&d1=hs&d2=support&d3=ratings

Note :

· Jucătorii noi primesc rating 1200. Pentru a putea fi rapid integraţi în ierarhie, primesc şi o volatilitate mare : 535.

· În cadrul unui turneu, contează doar poziţia ocupată în clasament, nu şi punctajul obţinut de un anume jucător. Programul calculează de fapt un ground zero pentru fiecare participant, indicând locul pe care acesta trebuie sa-l obţină pentru a-şi păstra ratingul. Dacă de exemplu această valoare este 5.8, un loc de la 5 în sus are ca urmare creşterea ratingului, iar un loc de la 6 în jos, scăderea lui.

· Jucătorii îşi păstrează ratingul, chiar dacă lipsesc de la turnee.

· În caz de egalitate, am considerat ca criteriu arbitrar de departajare punctajul cumulat la probele de duplicat. Dacă egalitatea persistă, se departajează după proba cu punctaj maxim.

· Dacă un jucător a participat la mai puţin de jumătate din probele unui turneu, acel turneu nu îi va fi neapărat luat în calcul (se tratează de la caz la caz).

Aceşti coeficienţi valorici se vor calcula, dacă este posibil, după fiecare probă. Dacă nu există această posibilitate, jucătorii îşi vor păstra locul la masa ocupată la proba anterioară.







Preşedinte,








Ştefan Pall

 Hotărârea Biroului Federal nr. 15 / 23.09.2006

Având în vedere imposibilitatea de a se mai organiza Turneul final al Campionatului Naţional Individual de Scrabble - 2006 (toate categoriile de vârstă) la Bucureşti, Hotelul Sport fiind în reparaţii,

Biroul federal HOTĂRĂŞTE

Articol unic. Calendarul competiţional intern 2006 al Federaţiei Române de Scrabble se modifică după cum urmează:

Turneul final al CNIS Seniori şi Old Boys, împreună cu Turneul final al CNIS Cadeţi şi Juniori, programate iniţial pentru 1-3 decembrie la Bucureşti – Hotel Sport, se vor desfăşura în aceeaşi perioadă la Poiana Braşov – Hotel Olimpic, tot în organizarea Federaţiei Române de Scrabble.








Preşedinte,








Ştefan Pall

Hotărârea Biroului Federal nr. 16 / 23.09.2006


În conformitate cu prevederile statutare,

Având în vedere descompletarea Comisiei de cenzori prin decesul d-lui Aurelian Popescu – preşedintele comisiei, precum şi problemele existente la nivelul conducerii federaţiei, generate de imposibilitatea de conlucrare dintre preşedinte, unii membri ai biroului federal şi secretarul general,
Biroul federal HOTĂRĂŞTE

Articol unic. Se convoacă Adunarea Generală de alegeri a Federaţiei Române de Scrabble pentru data de 1 decembrie 2006, ora 15.00, la Poiana Braşov – Hotel Olimpic. Ordinea de zi va fi finalizată şi comunicată cluburilor în termenul statutar.







Preşedinte,








Ştefan Pall

� În formula actuală nu se aplică plafonările prevăzute de variabila CAP.


� Ground Zero este un număr real în intervalul (1, N), unde N este numărul participanţilor. Deci indiferent de distribuţie, celui de pe primul loc îi va creşte ratingul, pe când celui de pe ultimul loc îi va scădea. 


� Egalităţile sunt foarte rare şi, pentru a nu încărca prea mult fişierele, au fost eliminate.





